Tema 5. Actividad 2

CH,~i—CH, CH—E—CH,
19. Indica a cual de los siguientes compuestos corresponde este espectro \© ©/ @
@f w’@ O HHO

Numero de ondas en cm ™
S000 4000 J000 250 2000 SO0 |1 4001300 1200 1100 | 000 900 800 700

!|

Iw‘l THI'HH SRANILAAARER IT[HHIHH]TIIIllmﬂlllllllﬂﬂlllIIHTTTTT]TTTIHlIT]T?
— 0O— .
£ \

- (I (-
:
E

800
£
fpem

0 p—

oiJll’lllllllll]llll lIJl|l_lllj_jllLllllllill_llllIlJIllJJILlllllil

¥ Universidad ‘ 3 . 7 ' ’ 0 i 12 13 14 13

Europea



22. Match the following molecules and IR spectra
a) m-cymene , C;,H,,

CHs CH— CHy
CHs

b) Vanillin acetate, C,,H,,0,
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c) Vanillin, CgHgO,
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a) m-cymene , CyoH,, b) Vanillin acetate, C,,H,,0, c) Vanillin, CgH,O,
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a) m-cymene , CyoH,, b) Vanillin acetate, C,,H,,0, c) Vanillin, CgH,O,
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a) m-cymene , CyoH,, b) Vanillin acetate, C,,H,,0, c) Vanillin, CgH,O,
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